Приложение

1.  Упростите выражение  
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2. Сократите дробь  
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3. Вычислите:  
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4. Упростите выражение   
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5. Вычислите:    
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6. Вычислите:    
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7. Упростите выражение    
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8. Вычислите:     
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9. Представьте в виде степени выражение    
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10. Решите уравнение  
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хx

+=+

(В)

11. Вычислите:   
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12. Найдите значение выражения     
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13. Упростите выражение  
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14. Найдите область определения функции     
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15. Решите уравнение 
[image: image42.wmf]2

1410

xxx

---=

. (В)

(Если уравнение имеет более одного корня, то в ответе запишите сумму всех его корней).

16. Найдите значение выражения 
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